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4 nonumaro Baiiie 6eCIIOKOMCTBO I10 IIOBOOY I'OJIOBKH ITOJIOBOT'O YJI€HA.

1. K 15-16 romam y 60BIIMHCTBA IOHOIIE!N KpPanHss IJI0Th (T0JI0BKA) ITOTHOCThIO OTKPHIBAETCS U
JIETKO OTBOZUTCA. To, 4TO y Bac 3TOr0 moka He mMpon3011I0, Ha3klBaeTcsa puMo3oM. B Bairem
BO3pacTe 9TO yKe CYUTAETCS OTKIIOHEHUEM OT HOPMEL.

2. OnucanHble BaMu n3aMeHeHUd LIBETA MIPU IOMBITKE OTKPBHITH TOMOBKY (CUHSS BCS TOJIOBKA,
KPACHBIM KOHYUK) MOT'YT OBITh CBSI3aHHEI C HAPYIIEHNEM KPOBOOOPAIIeHUS 13-3a CHABIUBAHUS
TKaHeH IJIOTHOM KpalHel MJIOThI0. OTO TaKXKe SBIISETCS MPHU3HAKOM (hHUMO3a.

1. To, uTo Bel onKCEIBaEeTE, He SIBASETCS (PU3MOTIOTUUYECKON HOPMOU Aisi Barmero Bo3pacra.
Heobxomumo 06paTUTLCS K Bpauyy-yPOJIOTY [JIS OCMOTPA U OmpefesieHus JalbHenIeld TaKTUKY
JedyeHus.

2. Tlockomnbky BaMm eie HeT 18 neT, mocelieHre Bpada-ypoJsiora peKOMeHyeTCsI COBEPIIUTD
BMECTE C OTHUM U3 POOUTENIEN UK 3aKOHHLIM IIPeICTaBUTENIEM. ITO HEOOXOOUMO [IJIsSt
TIOJTyYeHUS COTIIacus Ha 00CeoBaHKe U JIeueHNe, eCTU OHO MOTPebyeTcs.

®rMO03 MOXKET IIPUBECTH K PA3JINYHBEIM OCJIOZKHEHHAM, TaKHMM KaK BOCIIaJIEHHE I'OJIOBKH (68.J'I8.HI/IT),
I/IH(beKI_[I/II/I MOYEBBIBOOAIITNX HYTGIZ, 3aTPYAHEHNE TUHTUEHNYECKUX ITPOLEeanyp U, B PEOKUX ClIy4dadX,
daXe pakK II0JIOBOT'O YJIeHAd. HOSTOMy CBOEBPEMEHHOE 06an.IeHI/Ie K CIIequaJiuCTy - 3TO BaXKHBIM ITIaTr
s Barrero 300POBbBA.

He crecHsiiTech 00CyXKaaTh 3Ty MpoOIeMy C POOUTENSIMU U 3aUCHIBAUTECH HA TPUEM K ypoJory.
YBEPEH, YTO BCE MOXKHO PEIIUTh.



